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OCENA:

TEST 2.2 - 4. LETNIK

| A - DIFERENCIALNI RACUN

| DOSEZENO STEVILO TOCK:

01,

Izracunaj lokalni ekstrem funkcije f(z)

B 2—2Inz
— " .

22,

Izracunaj enacbo normale in tangente na graf funkcije f(z) =3 —

1 v tocki xz = 2.
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(23

Izracunaj odvod funkcije f(x) = sin?2x v tocki x = —g. (4)

V katerih tockah ima funkcija stacionarne tocke? (3)
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24,

3

Narisi funkcijo f(x) = % + 222 + 3z, tako da dolocis nicle in ekstreme. (7)
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(9 5.

Pod kaksnim kotom seka krivulja y = /8 — 2z abscisno os? (4)

(2 6.

V katerih to¢kah je tangenta na krivuljo zy — 22 = 4 vzporedna z abscisno osjo? (4)

‘ ocena ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘

‘ % ‘0—44‘45—59‘60—74‘75—89‘90—100‘
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